



2014 FIFA World Cup Brazil
2014巴西世界杯
OLÁ!!!

一路向西

编辑 冷国方 版式 冷国方 校对 陈乐
2014年6月13日 星期五

感受里约热内卢消费

就一个字——贵!

或许和世界杯到来有关,来到里约两天,记者切身感受到这座城市的高物价。尤其体现在衣食住行方面,里约的消费水平要远远高出国内一线城市。里约是个贫富差距极大的城市,但除了这两极外,还有很多平民老百姓,他们过得很简单,上班工作,下班逛逛商场,踢踢足球,生活非常惬意。



公交车车费:3雷亚尔。东方IC

行:

公交车票合9元人民币一张

里约上班族月薪大概在五六千元人民币。不过他们的花销基数很大,年轻人大多习惯了,“月光族”在这里很多。里约的公交系统比较发达,公交车、地铁随处可见,出租车也和中国的外形差不多,以黄色的雪佛兰居多,打车两块多雷亚尔一公里,一次打车可能要几十块雷亚尔,大概合人民币100多块钱。不过即便是坐公交车也不便宜,今年2月,里约的公交车票价格从2.75雷亚尔/人上涨到3雷亚尔/人,相当于坐一次公交车要9元人民币。

食:

一罐可乐合人民币24元

报道组所在驻地是在靠近北区的市中心区,我们中午在一家百货公司的餐饮中心用餐,这里与中国很多商场相似,热闹无比。记者选择了一个类似自助的档口,几片青菜、牛肉土豆、还有一点面和米饭,这样一份普通的餐食要30雷亚尔,约合人民币90元。更贵的是可乐,一罐可

乐高达8雷亚尔,合人民币24元。用餐过后,记者向老板娘索要发票,后者露出诧异神情,“从来没有过这个东西。”

住:

价格超人民币2000元一晚

至于住,贵得有点“骇人听闻”。世界杯到来,让这座城市酒店价格疯涨,市区内普通的酒店已经订不到房,订出的房价超过人民币2000元一晚。还有一些贫民窟的旅馆加入竞争,那里比较便宜,但人身财产安全令人担忧,价格在七八百人民币左右。里约的酒店价格已然超过纽约这样的大都市。

既然酒店如此紧俏,里约为什么不多建一些酒店呢?向导王先生摇摇头,“不会的!因为平时没人住,老板们都不傻,如果建了,除了世界杯和奥运会期间,平时不是要倒闭吗?所以趁着两大赛事期间,就把价格提上去。”

生活:

买东西可以分期付款
即便不是周末,里约百货公司

里顾客也特别多,这里人们喜欢逛商场。我们去商场之前,向导特意叮嘱大家,买东西之前一定要看好价格,前面是否有乘三或者乘五的标记,不要只看后面的价格,真正的价格是算上前面的乘法。

到了商场发现的确如此,无论是衣服、手机或者任何商品,有很多都会标明“3乘几几”或者“5乘几几”的字样。向导告诉我们,当地的消费者可以分期付款,而外地和国外的消费者则不可以。因为里约物价较高,如果一次性付款,消费者难以接受或者买不起。里约的老板还是非常聪明,会赚钱。这种分期付款不是类似于国内的信用卡分期付款方式,而是普通的银行卡就可以,手续也很简单。

里约的生活用品价格很高,比如iPhone手机,普遍比国内要高1000多元。一个电水壶,合人民币近400元,这种东西在国内只有几十块钱。至于衣服,都如同雷亚尔与人民币的汇率一样,差不多是三倍左右。

一位里约企业人士表示,巴西的东西要比美国或者欧洲贵,但品质要差一些。除了里约,巴西另外两大城市福塔雷萨和玛瑙斯物价也不低,平均每日花销在602美元和554美元。

新文化报

生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

强化地板 多层地板 木门

49 99 998

6月21日 全省齐聚南京国际展览中心
仅限一天 报名送陶瓷刀具一套

抢购热线: 88050088
85780088

地址: 亿都家居建材城精2A212-216
地址: 运河路93号青年广场转盘向北100米

报名截止日期: 6月20日

人保车险 就选人保

网络多、理赔快、服务好、价格省、样样都领先

人保车险车险投保专线: 400-1234567
人保车险官网: www.epicc.com.cn

品牌代言人: 潘春新

巴西华侨: 在圣保罗开防弹车也会被抢

在巴西,尤其是在圣保罗,糟糕的治安是民众挥之不去的一块心病。而作为当地经济的主力军,巴西华侨自然也常常成为强盗们的猎食对象。这不,腾讯体育的老朋友、巴西科林蒂安俱乐部的中国代表老方,去年年初就经历了一回生死时速。“在圣保罗,即便你是开着防弹车,仍然难逃被抢劫的厄运。”老方不无感慨地说。

因为工作的关系,记者去年在远赴巴西采访的时候,就与科林蒂安俱乐部的老方结识。祖籍浙江长在黑龙江哈尔滨的老方,一副南人北相,不仅具备了东北人的豪爽和仗义,还不失江浙人的聪颖和精明。

凭借自己的勤劳双手,老方在圣保罗也算赚得盆满钵满,成为一名经商成功的巴西华侨。不过,让老方最为头疼的还是圣保罗糟糕的治安问题。为此,老方特地斥资三万美金将自己的座驾改装成了一辆防弹车。“这辆车你可别看它外表普通,却是一辆一点都不普通的防弹车。为了给汽车安装上双层钢板,特制的防弹玻璃以及防弹衣材质的内饰材料,整个改装过程耗时一个月,耗了三万美金,是我当初购车费用的一半有多。而且,整个改装完成之后,这辆日本品牌的SUV足足重了180公斤。”老方颇为自豪地说。

老方说,“圣保罗的糟糕治安不用多说,但其实在圣保罗将私家车改装成防弹车的人并不太多。究其原因我分析有两个,一个是费用昂贵,而且汽车改装之后,4S店相关的维修费用有不同程度的加价,一个是有些有钱人就根本不在乎被抢劫,他们似乎觉得被强盗们抢劫是一件很有面子的事情。当然,这些有钱人多半不是华人,而是富人区的当地人。”

有了斥巨资改装的防弹车,出行就一定安全无忧了吗?对此,老方给出了一个否定的答案,“就在去年年初,我就开着防弹车给人狠狠地抢劫了一次,抢走了我两万多巴币(注:相当于六万多人民币)。当时的一幕幕我还记忆犹新,那天我去银行取钱,不料被一个盗贼给盯上了。我走出银行的时候,就感觉有点不对头,后来我开车回公司的时候,一直发现这人开着车尾随着我。也许是当时太过大意了,我也没有任何的警觉和防范意识,可就当我将座驾停好把车门打开的那一刻,一把冰冷的手枪对准了我的脑门。于是,我什么都没说,就让这盗贼洗劫一空了。最让我感到气愤的是,这个抢劫者居然还将我的银行卡和所有证件也都给拿去了。所以说,防弹车也不是万能的,最重要还是要有足够的防范意识。”

抵达巴西这两天,老方一直不遗余力地帮着腾讯体育记者忙前忙后,而每次上车下车的时候,老方都会像祥林嫂般地嘱咐我们,一定要把车门给锁上。而且,老方特别嘱咐我们,在圣保罗尤其是在市中心的地带,尽量不要将手表、手机和相机给亮出来,这样很容易成为抢劫者的目标和对象,“护照一般不要带在身上,钱最好不要放在钱包里,而是分几处放于身上。另外,最重要也是事关小命的是,在遇到持枪抢劫的时候,千万不要做出任何的动作和发出任何的言语,不然甚至有可能就此毙命街头。我有一个做餐饮的上海朋友,她的老公就是在东方街遭遇打劫的时候,用上海话催促其赶紧将钱交给劫匪,而最终当场横尸街头的。所以说,这些经验都是用血的教训总结换来的,大家一定要谨记。”

腾体

Nature 大自然地板

大自然地板 6月28日相约扬州国际展览中心

万人疯抢 PEOPLE BERSERK

最高直降 70%

报名送大自然精美礼品一份

总部操盘 工厂直销

除了震撼,我无法承诺太多! 88982988 84491128 地址: 亿都建材城精2B / 月星装饰城木业四区20号